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Ata da trigésima nona Sessão ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, em 
seu segundo Biênio. Aos vinte e um (21), dia do mês de outubro (10) do ano de 
dois mil e dezenove (2019), ás 10: horas. Senhor Presidente Gilmar, 
cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal declarou aberta à 
trigésima nona sessão Ordinária. Convidou Excelentíssima vereadora Cleuza 
Dias para fazer a leitura da bíblia. A mesma leu em João 17 versículo 13. O 
presidente nomeou a secretaria A D HOC, senhora Silma para fazer a leitura da ata 
anterior 38ª sessão Ordinárias. O presidente colocou 38ª Ata em votação dos nobres 
vereadores, e foi aprovado por unanimidade dos vereadores presente. Leitura da 
apresentação da Ordem do dia: Apresentação do projeto de lei nº 30/GP/PMT/2019. 
Abre credito Adicional Especial no Orçamento do Corrente Exercício e da outras 
Previdências. Apresentação e Discussão do REQUERIMENTO Nº 
002GV/CARLINHOS//2019. Que seja criado uma Comissão Especial para 
averigua possível danos ao erário público, bem como a segurança dos 
moradores ao redor do Estádio Municipal, “Sebastião Cardoso”, localizado na 
sede deste município de Theobroma. Apresentação e Discussão do 
REQUERIMENTO EM CONJUNTO Nº 003/GV/CLEUZA/JOANA JOSE MOTA/2019. 
Apresentação discussão e votação da INDICAÇÃO Nº 
016/GVCARLINHOS/2019.Que o Executivo Municipal determine ao setor 
competente para que providencie o conserto do bueiro na linha 04, no km 01 do 
assentamento primavera. Apresentação discussão e votação da INDICAÇÃO Nº 
017/GV/CARLINHOS/2019. Que o Executivo Municipal determine ao setor 
competente para que providencie o conserto na iluminação da quadra 
poliesportiva localizada no assentamento Antônio Conselheiro, ao lado da 
Escola Josué de Castro. Primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº 
027/GP/PMT/2019. Dispõe sobre criação de queimadas na zona urbana, Expansão 
urbana e rural no Município de Theobroma e da outras providencias. Vereadores 
escritos que fizeram o uso da palavra, vereador Jose Júlio Mota, vereador Carlinhos, 
vereador Ronei, vereador Ailton, vereador Cesar, vereadora Joana, vereador 
Carlinhos. O presidente passou para Discussão do REQUERIMENTO Nº 
002GV/CARLINHOS/2019. Que seja criado uma Comissão Especial para averigua 
possível danos ao erário público, bem como a segurança dos moradores ao 
redor do Estádio Municipal, “Sebastião Cardoso”, localizado na sede deste 
município de Theobroma. O presidente colocou o requerimento em votação e foi 
aprovado por unanimidade dos vereadores presente. Para essa Comissão o 
presidente nomeias os vereadores, Ronei, vereador Jose Mota e vereador Gilliard, 
Comissão especial de estudo para averiguar possível danos ao erário público, bem 
como a segurança dos moradores ao redor do estádio municipal. O presidente passou 
para a leitura do REQUERIMENTO EM CONJUNTO Nº 003/GV/CLEUZA/JOANA 
JOSE MOTA/2019. Requer do senhor presidente Gilmar Alves de Souza, que seja 
formada uma Comissão, com base no Regimento para averiguar o processo nº 
058/2019, da chamada publica referente a entrega de tratores as associações Rurais 
do Município de Theobroma. O presidente colocou o requerimento em votação e foi 
aprovado por unanimidade dos vereadores presente. O presidente nomeia os 
senhores vereadores para constituir a comissão os vereadores, Vereadores Ailton 
Crispim Marçal; Jose Carlos Marques Siqueira e Cesar Aparecido dos Santos, 
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COMISSÃO ESPECIAL DE ESTUDO PARA AVERIGUAR O PROCESSO 058/2019, 
REFERENTE A CHAMADA PÚBLICA, O QUE REFERE-SE A ENTREGA DE 
TRATORES AS ASSOCIAÇÕES RURAIS. Em seguida o presidente passou para 
INDICAÇÃO Nº 017/GV/CARLINHOS/2019. Que o Executivo Municipal determine 
ao setor competente para que providencie o conserto na iluminação da quadra 
poliesportiva localizada no assentamento Antônio Conselheiro, ao lado da 
Escola Josué de Castro. O presidente colocou a indicação em discussão não 
havendo passou para votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores 
presente. O presidente passou para discussão da INDICAÇÃO Nº 
016/GVCARLINHOS/2019.Que o Executivo Municipal determine ao setor 
competente para que providencie o conserto do bueiro na linha 04, no km 01 do 
assentamento primavera. O presidente passou para discussão da indicação, não 
havendo passou para votação e foi aproada por unanimidade dos vereadores 
presente. O presidente passou para Primeira discussão e votação do Projeto de Lei 
nº 027/GP/PMT/2019. Dispõe sobre criação de queimadas na zona urbana, 
Expansão urbana e rural no Município de Theobroma e da outras providencias. 
Não havendo discussão passou par sua primeira votação, e foi aprovado por 
unanimidade na sua primeira votação, vereadora  Cleuza pediu dispensa de 
interstícios o presidente concedeu e passou para segunda votação do projeto e foi 
aprovado por unanimidade na sua segunda votação. Não havendo nada a ser 
deliberado o senhor Presidente Gilmar pediu à proteção de Deus e declarou encerrada 
a trigésima nona sessão ordinária as onze (11:50) horas e cinquenta minutos. 
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